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01.07.205-31.12.2015 Dönemi Gelir Vergisinden İstisna Kıdem 

Tazminatı ve Aylık Çocuk Yardımı Tutarları 

  

 

 14.08.2013 tarih ve 28735 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan “Kamu Görevlilerinin 

Geneline ve Hizmet Kollarına Yönelik Mali ve Sosyal Haklara İlişkin 2014 ve 2015 Yıllarını 

Kapsayan 2. Dönem Toplu Sözleşme”nin 7 inci maddesi, enflasyon farkı ödemelerine ilişkin 

hükümler içermektedir.  

 Bu madde uyarınca, 2015 Haziran ayı Tüketici Fiyat Endeksinin (TÜFE), 2014 Aralık 

ayı Tüketici Fiyat Endeksine göre 6 aylık değişim oranının %3’ü aşması durumunda; söz 

konusu altı aylık döneme ilişkin enflasyon rakamının ilan edildiği ayın 1’inden itibaren 

geçerli olmak üzere (1 Temmuz) aşan kısım kadar artırılır.  

 6 aylık TÜFE değişim oranı TÜİK tarafından 3 Temmuz 2015 tarihinde %4,76 olarak 

açıklandığından, 2015 yılının ilk yarısı için geçerli olan katsayılar önce artış oranını aşan 

kısım olan %1,76 oranında, sonra Toplu Sözleşme’de belirlenen oran olan %3 oranında 

artırılacaktır. Buna göre; 01.07.2015-31.12.2015 döneminde uygulanacak aylık katsayısı 

0,083084 ve taban aylık katsayısı 1,30054 olarak uygulanacaktır.  

 Bilindiği üzere; kıdem tazminatı tavan tutarı, Devlet Memuru Kanunu’na tabi en 

yüksek Devlet Memuru’na bir yıl için ödenecek azami emeklilik ikramiyesini 

geçememektedir. Yukarıda belirtilen katsayılar kullanılarak hesaplanan 01.07.2015-

31.12.2015 dönemi için ödenebilecek azami gelir vergisinden istisna kıdem tazminatı tutarı 

3.709,98 TL’dir.  

 Aynı oranlar kullanılarak hesaplanan 01.07.2015-31.12.2015 dönemi gelir vergisinden 

istisna aylık çocuk yardımı tutarları ise; 

 0-6 yaş grubu çocuklar için 41,54 TL, 

 6 yaş üzeri çocuklar için aylık 20,77 TL olarak uygulanacaktır.  

  

Saygılarımızla, 


